

丁老师7月2日举行大型高一新生免费公开课

升高一 别“掉队”

名师为新生答疑解惑

孩子开学后要上高一了,在一些家长看来,孩子好像还没有准备好成为高一新生。无论是在心理上,还是在学业的衔接上,都需要一个适应的过程。为让更多的学生在暑期更好地完成从初中到高一的角色转换,丁老师培训学校举行大型新高一公开课,聘请名校一线名师及专家,就高一新生常见的问题进行指导。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图



丁老师培训课堂

专家解疑 7月2日新高一公开课

“感觉比初中难学多了。”“高一的新知识点有很多是头一次接触,一时消化不了。”可以说,刚升入高一的新生大多数都会有这样的感觉。

针对高一新生的这些“难题”,为帮助更多高一新生渡过初入高中时的学习难关,尽快适应学习,丁老师文化培训学校将于7月2日举行大型新高一公开课,邀请名师及专家就高一新生常见的一些问题进行指导、解疑。

“此次讲课的老师均为名校一线名师。”该校负责人表示,欢迎家长和学生前来试听,因名额有限请提前预约。

名师辅导 让你的孩子不“掉队”

据学校的丁校长介绍,每年因“初升高”衔接脱节带来成绩“掉队”的学生有很多。其实,这些学生中有的原本成绩优秀,只是进入高一后,没有找到正确的学习方法而成绩退步。

按丁老师的说法,不适应的原因不外乎以下方面:新高一学习科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,一些初中阶段成绩平平者升入高中后会一时难以适应;我省全面实行新课改后,课程设置、教学目标和方法都有较大变化,一些原本成绩不错的高一新生,因为对新的环境和学习方法不适应而导致“掉队”。

“在我校学习过的学生就可以尽量避免这些问题。”丁校长说,他们学校的老师都有自己独特的教学方法,学生经过他们名师的一段时间辅导后,学习方法有了很大的调整与改进,成绩都能得到一定程度的提升。

教得好不好 听听就知道

在丁校长看来,对于一个民办培训学校来说,教育质量的优劣完全取决于教师。因此,在10多年里,他们一直致力于师资队伍的培养。

据介绍,丁老师文化培训学校的任课教师,大都来源于郑州市重点学校的名优教师、教育专家,对新生存在的一些问题很熟悉,也有很丰富的解决方式与方法技巧,能让学生很快地扔掉焦虑,在暑期里轻松解决可能遇到一些影响学习的烦恼,轻装上阵跟上学习进度,保持学习成绩优良状态,从而在三年后信心百倍地迎接高考。

“教得好不好,听听就知道。”丁老师说,他希望家长和学生能抽出时间听听课,然后选择适合自己的辅导班,利用假期的一些时间,做好开学前的课程及心理准备。

优惠活动大 报名就省钱

丁老师文化培训学校开设有多元化多层次的培训班,包括VIP一对一、五人经典班、10人精品班、精品大讲堂等。其还开设有小学、新初二、新初三、新高一、新高二、新高三全科培训班。欢迎咨询、试听。新初一7月8日举办大型公开课,7月10日正式开课。新初二、新初三,新高二、新高三即日起开始报名,7月10、11、12日陆续开课。

7月1日以前报名两科优惠50元,三科优惠100元,四科优惠200元。

网址:dinglaoshi100.com

具体各年级大型公开课时间可咨询一下四个分校

经五路总校:13333833809 63396870

地址:经五路与纬五路交叉口南10米路东

南大街分街:18939251338 55652170

地址:西大街与南大街交叉口南50米

城东路分街:13333835098 68026118

地址:东里路与城东路交叉口向南10米路东

牧专47中分校:18903838947 68682139

地址:47中南隔壁畜牧专科学校东大门

衔接教育



伯乐·教育
WWW.100BOLE.COM
个性化课外辅导

临近暑假,一个学期下来学生们的成绩出现了泾渭分明的现象,有快速提高的,有停滞不前的,也有上下波动的。那智力水平大致相当的学生,为什么学习成绩会表现出如此大的差异?

“黄金”暑期 免费提升学习能力

暑期补了学习能力,新学期不补也能提成绩

全脑学习力训练营暑期启动

伯乐教育专家表示,其实学生成绩的好坏是由学习力决定的,包括学习动力、学习习惯、学习兴趣、学习方法、学习毅力等各方面。伯乐全脑学习力辅导不仅帮助学生查漏补缺,温故迎新,重要的是培养学生成为有学习能力的主体,从而善于学习,乐于学习,并能从学习中找到兴趣点,只有这样才能在孩子脱离辅导后也能持续提高成绩。

全脑学习力的训练贯穿数学、英语两个主考科目,并辅以家庭课程。通过学习力的特训,让学生学会自学,实现成绩的全面提升,使学生通过暑假的课程培训,在新学期处于领先优势。

伯乐教育1对1辅导 6对1服务帮学生提高成绩

伯乐以独创的全脑360°全方位个性化辅导系统,1对1辅导,6对1服务帮助孩子提高成绩,再以“全脑学习力”激发和提升孩子潜能。帮助孩子在这个暑假成绩、能力提升两不误。伯乐独创的全脑360°全方位个性化辅导系统(1对1辅导6对1服务)是对学校教育知识的补充和强化,能真正意义上帮助孩子快乐、高效地提高成绩。伯乐会给每一位学员量身定做一份学习成长计划,除了帮助孩子提高成绩,也帮助孩子养成优良习惯,最终摆脱课外辅导,自主提升成绩。

免费补习学习力,快乐高效提成绩

伯乐教育回馈莘莘学子,特推出免费学习力体验课程,欢迎家长学生预约体验,名额有限。

伯乐教育暑期全脑学习力训练营课程表

月份	年段	模块	听课对象	课程名称	课程时间
7月	初中	学习力训练营	初中在读学员	全脑学习力英语篇	7月10日
7月	初中	学习力训练营	初中在读学员	全脑学习力数学篇	7月17日
7月	高中	学习力训练营	高中在读学员	全脑学习力英语篇	7月24日
7月	高中	学习力训练营	高中在读学员	全脑学习力数学篇	7月31日

郑大校区地址:大学路与陇海路交叉口向北200米康桥华城国际中心0808室

郑大校区电话:0371-55512596

紫荆山校区地址:紫荆山与商城路交叉口裕鸿国际C座1218

紫荆山校区电话:0371-60397700

校园 来电

全省剑桥少儿英语培训大山名列榜首

6月25日,河南省招生办公室公布了2010年度经河南省招生办公室综合评审合格并报教育部考试中心备案的2011年度全省剑桥少儿英语培训机构。其中,郑州大山教育集团名列全省5所优秀剑桥少儿英语培训机构榜首。至此,大山已连续4年获此殊荣。另外,9月份剑桥少儿英语考级报名已全面开始。

闫明

高招咨询会在黄科院举行

6月25日,由河南省招生办公室主办,黄河科技学院承办的“2011年河南省普通高招咨询会”举行。省内外430余家三本及高职高专院校参与,吸引了4万多名考生及家长。此次高招咨询会,让考生获取更多、更新、更全面的院校招生信息及相关政策。

闫明

仁华数学“希望杯”再创佳绩

6月26日,仁华数学2011年希望杯颁奖典礼举行,300余名从仁华数学走出的优秀获奖学子及其老师受到了仁华数学的嘉奖。据了解,仁华数学自2006年小学第四届希望杯开始参加,至今已连续参加6年,从最初几十人到现今3000余人集体参赛,是郑州赛区参加人数最多的机构之一。

王敬卿

“小画家 大梦想”绘画赛郑州站开赛

6月18日,周大福“小画家 大梦想”绘画比赛郑州站在四十七中学高中部举行,比赛吸引了100余名小选手参与,参赛小选手们以“小风筝,放飞大梦想”为主题,用画笔在美丽风筝上描绘自己的梦想。此比赛自2008年起连续在香港举办三届,参与人数超过5000人,备受各界好评。

王敬卿

西斯达外国语学校党支部成立

日前,西斯达外国语学校党支部揭牌暨“红色服务联盟”启动仪式举行,标志着该校有了自己的党组织。据悉,此活动是南阳新村街道办事处在基层党组织中开展的“七一”系列活动之一,目的是充分发挥南阳新村街道区域内党组织的凝聚力和战斗力,使辖区的群众享受最大的实惠。

尹帅

第26届国际教育展暨世界名校招生面试会落幕

6月25日,郑州大留学“第26届国际教育展暨世界名校招生面试会”在索菲特国际饭店举行。来自美、加、英等16个国家的300多所海外院校招生代表参加了此次展会。现场设立高中生、大学生、无语言、奖学金等专区展位,向学生家长推荐了精算、工程、计算机系统分析了近60个海外高新前景专业。

夏琳

建党90周年合唱比赛,省妇女干校获殊荣

6月14日,在省委高校工委与省教育厅联合举办的“唱响中原——庆祝中国共产党成立90周年合唱比赛活动”中,作为全省进入决赛的12支代表队中,省妇女干校是唯一一支入选的中等职业学校队伍,最终取得本次合唱比赛三等奖的好成绩,同时也获得了“优秀组织奖”的殊荣。

张国庆